



PROCES VERBAL
Astăzi, 28 ianuarie 2016

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.24 din 22.01.2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Dinu Gheorghe**, președinte de ședință, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

În continuare, domnul **Dinu Gheorghe**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Dinu Gheorghe**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social, pentru anul 2016;

2. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2016-2017, la nivelul comunei Sîngeru;

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul comunei Sîngeru, pentru anul 2016 ;

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea încălziților căminului cultural.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul **Dinu Gheorghe**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, care prezintă primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social, pentru anul 2016**, făcând precizarea că anual trebuie întocmit acest plan, conform legii.

Domnul **Răduță Gheorghe**, consilier, întreabă câți beneficiari de ajutor social cu drept de muncă sunt înregistrați, întrebare la care domnul **Țapu**



Daniel, viceprimar, îi răspunde că sunt 64 și propune conducerea primăriei să fie folosiți eficient.

Domnul **Tănase Gheorghe**, consilier, propune să fie pontaji atât cât lucrează.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social, pentru anul 2016** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Al doilea proiect înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2016-2017, la nivelul comunei Sîngeru** este, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că în urma avizului conform al Inspectoratului Școlar Prahova, la propunerea primăriei, trebuie aprobată rețeaua unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2016-2017.

Domnul **Dinoiu Florin**, consilier și director liceu, informează consiliul că și anul viitor efectivele permit aceeași structură, cu clasele I-VIII, clase paralele și clasa a VIII-a, o singură clasă.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2016-2017, la nivelul comunei Sîngeru** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Cel de-al treilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul comunei Sîngeru, pentru anul 2016** a fost prezentat de domnul Țapu Daniel, viceprimar, care face cunoscut consiliului local că acest plan se aprobă anual sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil teritorial.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul comunei Sîngeru, pentru anul 2016** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea spațiilor căminului cultural**, a fost prezentat consiliului local de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează că la căminele culturale din satele Sîngeru și Mireșu Mare s-au făcut modernizări care ne îndreptățesc să majorăm aceste taxe. La căminul cultural din satul Mireșu Mare va mai trebui înlocuit doar acoperișul și cel puțin 10 ani nu se va mai interveni.

Urmează să se facă lucrări și la salonul din satul Tisa, în acest an.

Domnul **Gîlcă Dănuț**, consilier, informează consiliul că ședința nu avusese loc, nicio hotărâre nu a fost adoptată în acest sens, dar noua taxă era deja afișată la căminul cultural din satul Mireșu Mare.

Nemai fiind discuții, **Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea sălilor căminului cultural** a fost aprobat cu 14 voturi „pentru”, și 1 vot „împotriva”, al domnului Gîlcă Dănuț.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Dinu Gheorghe**, președinte de ședință, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gheorghe Dinu



SECRETAR,
Marja Stăiculescu